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THUU 2.6 fuwljuu wnbimutiph wpwowgnidp, nuuwljupgnudp,
wnbiuwubipp

1. Wn wibpbwluwyt)h mdtpp dnjtigund Gu huswybu tpyph punbppnod®
utipsht mdtip, wyiwytu ) dwytpunyph ypw’ wpnwshu nudtip: &how k, punip-
jniup qnptin £, pwyg punipyjuu nidtiph hdwgnipyniup, npwug juufuwnmbtiudwu
wbjuuhjulwu nt mbjuuninghwluwu huwpwynpnipniuutph Juwmwpbjugnpont-
up, Juujuwpgbihs dwpunmwpuwghnwntifuuhjuuu Juenygutiph untinénidp,
Junwuqgutiphg yquyunwwuybnt hdnnipyniuubipp, dwpnpnt wnwybjugniyu fubi-
Jwdhwn Juppwghép Jupnn tu hutwpwynphtu tjwgbtiguti wntwnutinph nhuybpp,
wupunuuiuti npuughg:

2unnwuwup dh Juplnp hwuqudwup, Gpp dwpnu hp ns fjubjudhn gnp-
ontubinipyudp tpptidu Jupnn E nunuw] wntinh ywwdwn b glipugnyu owu-
ptip nt huuwywluwu wnipwwu dhongutin éwjuut) npwuhg Wuwywnwwuybjne
hwdwp: Lhnmbwpwp, bGpb dbp dninpulju wynpwu wuhwughuw B, niptidu wu-
pwpbuyuwuwn § Jyuuph hwdwp, b uvwpuwtht h puuuu wnbtwnutiphg ytwup L
Juwubtwup nt wypbup dyunwluwu Jujuh nt wunpnpnipyjuu dbe:

2. Zniwuhbu tpjupnipyudp tppnpnu B, puyg spunwnnipjudp qquhn-
nptiu ghonid L junpnp gimmtiphtu: Znmuwuhbu pun yunwuquynp E hnpnugnudubph
dwdwuwy, tpp upuw dwlwpnuyp pwwn § pwpdpwuntd b gbinp dbd Juwuubp
E yuwndwnnid puwlysnipjuup b munbtiuntpyuun:

Wuwphnid ng dh glin wyupwu hwdwfu sh thnfunid hp hniup, nppwu Zn-
twuhbu' bhnhu giinp: $nu hp wuntuu unwgly | Lnuh vwpwhwpenid nw-
pwoywéd nlinuuyniu wjwqutiphg: {ntwuhbt wyu wjwqubipp nuonid, ntinu-
wnuwpnid £ {niuhuwjhu 2htwunwiuh twhwuqutipny wugut) hu: cwup wjwqn
tunnid E hwwnwlhtu, hnitup swuswnnud L b glimp nnipu quiny wthtiphg,
htintinnid £ spowuypp: dtipohu 3000 mwpduw dtie htintint) £ 1500 wugqud:

3. Ophuwy' 1962 p. Ytpdwuhwih hyntuhuwyhtu 6nytiqtipphtu’ Ludpnipgnid

unjtigunn hqnp thnpnpyuht dwypupwgnipjuu oph «tinp» utipfunidtig Ljpw
gtimp b pwiuntig 400 Yu-ng wuwwutipn: UWupwpprutiph pupwgpnid Lwidpnipgh
1/5 dwut wugwy oph iy, gnhytig 300 dwpn, 75 000-pn pupdwy wuoplwu:
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1953 p. gniuhuwht ényp dhwugquuhg 100 wuwnut) pwuntig, 2000 dwpn
futinnytig, 72 000-p pupdwy wuoplwu: Wn wntnhg htimn Uhnbnjwunutpnid
uljutight thnpnpluwjht dwipupwgnipiniuutiph nbtd pimnut hgnp ywwmuti)ubip
Juinnigli): W yuwnutputinn b pwupdujuu uvwppbipp yuywnwwunid G funpnp
gtimtiph' Zntiunuh, Uuwuh glimwpbpuutipp gniuhuwght ényg h hwpdwynidhg:
fehidquih qimwpbipwuh dnn juu oph nwl gunuynn 20 dtimpwiung wwmw-
nwlutip, npnup Juwugh ntiypnid hhnpwyhy tnuuwyny pwpdpwgynud Gu:
Unwgynud £, np htintinnudutipp quptph £ Juufuby:

4. 2nipn Gpyph Ypuw, phl wybjh ks mwpwop b qpunbgund (361 dvju
pwn./Yu, Lwdwpfuwphwiht oyjhwunu) 149 dju pun./Ju - gudwp), wyu oyyhw-
unuubtinh nut onybph wnh onipu L (98%) U fudbint nt tpypugnponipjuu hwdwp
whuwuh sE: Unugwo 2%-u L) juhun wuhwjwuwpwswih £ pupfudws: Gply-
pwqgunh Yypw Juu gbpsnpughtu b snpwjhtu opowuubipn: “fpwup wuwwywmwihu
U Jhuwwuwyuwwmwhu opowuutipu Gu, npnup nwpwojws bu wnwybjuwbiu
wnpbwnuwpdwjht, husybu twb dbpdwupbwnupdwhu nt pupbjuwuntu gnnhub-
nnud: Upliwnwpdwihu junpnpugnyu wuwwywwnutinu tu Uwhwpwu (wpfuwnphh
wdbuwdbén' 7 dju pun./Yd), budhpp, Ywpwhwpht (Wpphlw), Uk Uwuqu-
jhup b Uk dhjunphwu (UWJunpw)hw), Unwjudwy (Cwupwyuwyhu Wdtphluw),
(rnip By fowht (Upwpwwt phpulngh), pupbfuunt gnunnd B° Snph witw-
wwuwp (2huwunwu, Ununnihw) b wyu:

Gpwowmubtipp hwdwju tu uywnumd Lunjuuwnwuhu: Wn Gpyhpp pwun L
wnnidb] Juw ptipphg U unyghg: 1972-73 pp. Yhuuwlwunptit wuhpwdtipn uniu-
unuwyht wudaplutipp skhu qwyhu, husu £ Yupniy uptig ywptivwhu hhduwjuu-
nhpu wyn funpnp tipypnud:

Upfuwphnid dhoht hwyyny wmwptljuu 80 000 dwpn | dwhwunid swpwy hg:

5. UWpluwphnid 30 Juyplywup vty tpypuwownd L gpuugynid: fuptipwfu-
wnuwpwp, nidghu tpypuwownpdtph dksé dwup wtinh £ niutiunud pny) puuybgyws
onpowuutipnid: Gpypwpwnpdtph hwpgnid bu wnwehu «gqnhp» 2htwuwnwut B:
Gupwnpynid £, np 1000 mwupyuw dtio wytijh pwu 2 dju dwpn L qnhyby: Uupn-
Jujhu gnhtiph pwuwlny wdbuwnidtin tpjpuwywnpdp wmtnh £ niubgl) 1556
P. 2huwumnwuh YEunmpnuwljwu Gwuuh twhwugnid: 2nhyby K 830000 dwpn:
Uw hwdwpynud § wntinwh tpypuwownd: Untwmwh Gu wyu Gpypuowndtipn,
npnup (thfunbtiph uwunnuyny 11-12 pwjwung tu jud 8 b wytih dwguhwnnin
niubiu (Gpypuwowpdh oowhunid wugwwnynn Lubpghwh puuwynipiniuu L: Wua
pwitinny wpunwhwynnd Gu 1, 4 gnpéwlgny puquuuyunytiny):



6. Ui wuownmyws Lutinghwu, utjudhy whputiph duny, wwpwoynid §
wwwpubph dhony: Wdbkuwnwunwnp wjwquiht wywpubtpnd 900 Yu/d,
wdbtwwpugp® gpuuhwnwghund” 1800 Yu/d: Gpypwywpdh nidp Jujuqws L
oowfuh funpnipjniuhg b ypuwlbumpnuhg ntubigus htinwydnpnipjniuhg:

Gpypwgqunh tpypuywupdwujunwig opowtutpu b’ fuwnunoyyhwunuywu
Zpb onuyp (60%)-n, Ywy-hhdwjuwywu unpwugniu (tnuwjuqiuiuu gnunhu
(20%-n), wyjuntin fjunpnp Gupwdwpgp dhotinypwonyjwuu E: dtn £ hwnju-
whiu Awwnuhwnid, npntin pupninpuh 4 uw] L hwunhwnid b Gpipwywnpdnp
unynpuwuu tiplinype L (nupbluwu 15000):

7. Uwuuwgbin shuwpwputipt wunid Gu. «Gpypuwowpdp sh uyquunid,
uywuntd tu stuptipp», npnyhtimb dwpnh hhduwuunid gnhynud Gu thjw-
wnwlubiph nwly duwny: Un yquwawnny ] tpipuowupdwyunwug pspownubi-
nnd Gpypupwpdwlwyniu stuptip Gu Yunnignid: Ubjudwuwyniu £ wyu otupn,
npp Gpypuownpdh dwdwuwl wnwowgwd wmwwnwunidutinphg sh pwunynud:
Fwpdpwhwnl npny stiuptip uugutigunid Gu ynnuuwuuwb gjuuubtph fud ntnh-
uti quuuiuwyubtiph Ypw, mwuhpht nmtnunpjwé pugqduwmnuuwung tipjupiu
uwjtipt wupwppnpbu mtinw)ywupdynmd Gu skuph nmunmwuntdutiph hwjunwy
niunnipjudp b wyju:

8. U Ytpy wuws, déndu wubtiu htinwunid K withhg, np juwnwnh nidny
Jbpwnwnuw: 8ntuwdhh hufjuwywuu whputipu wnwyt] Junwuquynp Gu qu-
nhpwth wthtiph Unw, npntin hwwnwlyp dhwuquihg £ funpwunid: 8nituwdhh
htimbwuputipt wytijh dSwup Gu twl wyu dudwuwy, tpp tpypuwywnpdh oowluu
wthwdtind gnunnd B Gju niypnd uwpuwthth whpp ypw  hwuunid pn-
wtiutiph pupwgpnid b puwysnipywup nmwphwubyne, upuw wuywnwugnipyniuu
wwwhnybnt hwdwp dwudwuwyp phs L:

8nituwdhh hujuwywwu w)hputinphg hwnjuwtu nnidnud £ lvwnun odhw-
ununid quuynn Ynqhutiph, Ynqbtjudptiph b wthwidbipd gnunhutiph puwlysnip-
jniunp (dwuuwynpuytiu, dwwnuhwih W 2hthh):

9. 2w sh wowuwlnid, np npwup wupunhwwn hnip, énifju nt jwjuw L
dwjppnid: Lwdwfuwyh dwjppnn hpwpnijuutiph dtsé dwup vwnwn oyyhwunuh
«Zpk onwh» gnunud E (dtiq wyu wpnbitu swunp £): £pb onujh tnupuspnid
guuynn tpyputiphg dhwyt tpyniunid 120 hpwpnifu Ju. bunnubqhwynd® 75,
Swwnuhwynd® 45: Yhunpnuwlwu Wdbphuyh tpypubpnid ju 60 hpwpnifu:
Lwputigh ypw gniyyg nybp tpwuwynp hpwpnifuutip:



“tnip wpnbu ghwntip, np nwh Gpyph funppp gtipdwuwhdwin dhoht hwp-
yny 33 dbtimmphu wybjuund L 1°0 Fupdp obipdwumhdwuh wyuydwuubpnid
wwwpubpp hwpnd Gu: 900-1500°C obipdnipjudp wyn hwpjws quugyuop’
dwaquuwt, jnunuiymd E dwgdwihu oowfuubipnid, hul tpp oowjunid sh nbt-
nuynpynud, wyu dbiq yuwpwmwwunn tpypuytinbnid pniy; wtintip, dtinptip L
gununtd, pupdpwunid | b duwyppnid: Uugdwt wquunynid B quqtiphg wyuytiy,
hugwtu ququnpyus hwupuygh gnipp nnipu b quijhu pohg: wqtiphg, opw-
jhtu gninpphutiphg wquunybny, dwguwu nuwnund £ jujw: Lwuh ntin hpw-
pntfup (wjw § duyppnid b wwwputiph juwnunipnp wmwp L W hnuniu, jujwu
Jwuotinny hnunud L ubippl: Lwjwih pwudp hnupu opwlwu dh pwuh dtwp L
wugunid b onin B uwnsnid: 2phY jwdwyh hnuph wpwgnipyniup dks B dhusl
900 Yu/d: Wu dté mwpwéputin E swsynd b dhpw sk, np pupt yuwnuby Jui-
nniglny Jupbh £ Juuqutiguty Juu thnfulyp hnuph ninnnipjniup:

10. Cpwpnifuubiph dts dwup dwupnuug hwdwp wuyunwug Gu. duguwih
phihwlut juqutu wyayhuht E, np qugbpp htnnipyudp gunmd G agw-
qbgutiny wwypbint Juwugp, jud jujw sh wpnwyhdnid b hpwpnifuutipp
uwhdwuwthwynid Gu fuwpwd b wywpuptynpubip wpmnmwutntinyg, gninpont
U thnpnt ny Utid wdwtip pug pnnutiny: Uwupnwug ogunid tu twl hpwphuw-
qtin ghnuwywuutipp, npbp hwdwfu wyfuwwnnid tu twb fuwnuwpwuh dnw:
‘Lpwiug mbtnunpwo dpgphwn uwppbipu qgniud Gu hpwpjuh «uswnnipyniup» L
tipp pwjwpwp wmyjujutin Gu hwjwpynid, upwup qgnipugund Gu wnwohlju
duyppdwu b Gpypuwywnpdh dwuhu:

1883 . ognuninuh 27-hu dwjppbg Untdwwnpw b dwdw Ynqhutiph dholt
gunuynn Ypwluwwmwnt hpwpntfup:

Muypyniuutiph dwjubipp ubh Gu tnt wybph pwu 5000 Yu hinwynpnipjuu
Jpw' hwuubny Lunuuwnwt, UWJunpu)hw, UWUL: UWununup shjugus whd-
qu, thnoh b wypynn unfuhp K wpnwubtwnyb) Gpyhup, 500 pun./§d mupwopnid
gtiptyp nupdwy qhotip: Lpuiphuh dwypepnidhg wnwowgws 30 U pwpdpnipjuu
gniuwdhhg qnhydtig 36 000 dwpn:



11. ®npnphlutiph quwhwwndwu vwunnuy.

Lwdnt wpw-
mop | rg | e () | i upane.
nuy

1. pnuy) 3,4-54 12,24-19,44

2. suthwynp 5,5-7,9 19,8-28,44
3. nidtin 10,8-13,8 149,04-49,68
4. ouin nidtin 9-11 20,8-32,6 74,88-117,36
5. npoéwuwpun 12 32,7-37 117,72-133,2

37 U/J-hg pwupdph hwdwp gnnipiniu niuh 13-17 pwjwuhu hwdwluwnpg:

12. Snnuwnnu dbwynpynid § {niuhuwyht UWdbkiphuynud: Qunwup hjni-
uhuhg tynn wpyuhjulwu vwpp onp hwuund | dhust Ubipuhulwt ong
Yupniy ujugbtigutiing stipdwuwmhdwup: Wu onp hwunhwynd K wpliwnwpdw-
jhu mwp onwjhtu quugwoutipht b hwunhwydwu spowuutipnid hwdawjuwyh
wpwowuntd tu hgnp yunwmwhnnubtp: UUL-h dhoht wipubypu wujwunid Gu
hgnp wnnuwnnutiph gnwnp® nip mwpbjut wybh put 800 wnnuwnn k thunud:

13. Cujuyuuwt dppYuhjniutinp Jupnn Gu niutivw) hwpnipuynp hin-
utiinptiph mpudwghéd b YEunpnunid gty 300 Yu/d wpugnipjudp: Gp-
ptip huwpwynp sk npnply, ph husu K thnpnphlju wybh nidtin nupdunid, huy
ninhny £ wyu pwpdybne:

UUb-—nd, Uwywdh punuwpnid gunnuynid | thnpnphljutiph wgquihu jhun-
pnup, nph ghwuwjwuttph hwyyuwplutpny thnpnplh Butipghugh dhwyu 3%-p
Jupnn E pujwpwpty WWU-h Jhguduyw Lutipgtinmhy wwhwuoutinp: Uheohtu
nidh wpliwnwpdwihu dppuhyniup 1 pun./ud dwytipbuh Jpw dupnid | 2
nidny, dppuhjniuh onh pwpdpwgnn hnupp opwyht 1 pwn./Yud dwltiptiuhg
uhtsl 800 000 wn on £ pwpnid ybpl: “tpw jhumpnunid onh dupnmdu puljunid
L, ényp Ynpwunid K b wpwowgunid 6 U pwpdpnipjwudp opwjhu guptip:

®npnphlubp (hund Gu twb pupbjuwnu gnunhubpnid: “bpwup wpbwnwp-
dwghuh hwdbdwwn pny) Gu b wnwowund Gu hwnmjuytiu dunwun:

Wofuwphnid nidtin thnpnphlutiph pyh wd § ufunynid: Shnuwluuubpp
tonid Gy, np npw Ypw Jupnn § wgntb] twb §hduwh hwdwdnnpujughu -



pwgnudp: Lwpywnplws B, np oyyhwunuh oph 1° mwpwgnidp hwugligunid E
wpbwnwpdwhu dppuhyniuh wpugnipywu 11 ju/d wybjugdwu: fugh wn,
utidwunid L uwle oyyhwunuutiph dwytiptiup, nip stipdwuwmhdwup hwuunid L
+27°C-h:

Yuw thnpnphljubph by wy® «qqunuutuwtwnney §hdwywut tpunye bu’
E] ‘Uhunu: 4-6 mwuphu Uty Ntpnith ondtiqtinph optipp unynpwlwuhg pwwn tu
nwpwunid: Lupwyjwplitijjuu ywuuwwnp hinwgund L wyn optipp, nph mtinu
qpwnbtigunid £ oyjhwunuh funpphg pwpdpwgws uwnp onipp: Uninwlywo
wnuwp onipp htim L quhu nbiyh Cupujwhu Wikphuyh whtipp: o wpbw-
nwnpdwhu oyyhwunuh Ypwyny pwdhutip § wbtinuihnfunid, hpwp juwnunid
hnuwuputinpp b wnwowgunid hqnp dppluwhjniutin: £ ‘vhuynu juwnwgunid £
pwdbniuutiph pwuwyp Pwunwn oyjhwunuh wpldwmjwu dwund:

14. Wuwnwnwhu hpphutph nbd wwpwptyp ndywp gnps k, npnghtnl
pwuhu Ypwlu nt pngu wju nt wyu Ynnu  mwpwonid, huy onipp pujuuuhu
htinnt £ hunid, wnwybjliu wdbtwsnpuyhtu dwypgudwpmd” WJunpuhwynid:
Uh swwn hupuwwnhy Juwug L ju. Ypwyp pwun htipn nt wuuuwnm upnn L
nwpwoyti glimuh mwyny b Uty pwpwpe wug hpptihh unp oowju untinol:

15. Uwmytipnud dyjut unnpht ptipmtipu wybjh wwp G, pwu wpuwphu-
ubipp, npnup pwipdp (Enuwhu uwnp onhg Wuwynwywuyjws stiu: Swp stipnnid
onipp gnnppwuntd 5 b wnwowuntd L, wyjuwtiu Ynsywo, jnnugnn dmniu: Upw
Ypwih dquu quugyuoén htipnnipjudp vwhnud £ gué:

Mdtin pwdhutinu hptug htinm mwund Gu dwuwwwphhtu tnué duu quiug-
Juwon: Lunwuquynp £ twl unp s wnwwn dniup jupdwnbe gnipun bnuw-
awlht:



